

RAPORT DE ACTIVITATE. C

Subsemnatul ISTROSE COSREA consilier local
in cadrul C.A.T. MIHAIL KOGĂLNICEANU
DECLAR următoarele:

- in decursul anului 2021, in calitate de
consilier local am participat la sedintele
atit de comisie si de consiliu local cu
regulabilitate, de asemenea am venit la
fata consiliului local si am expus toate
problemele si discutabile cu cetatenii care
afla.

- In cadrul sedintelor de consiliu local
am venit cu propuneri referitoare atat
la iluminatul public cat si la asfaltarea
strazilor din partea de E a localitatii.

- In continuare va fi atent la orice
doleanta a cetatenilor cu care va
veni in fata consiliului local si a
vor spune atentie.

Spes ca in anul 2022 relatia cu
autoritatile locale sa fie din ce in ce mai buna
si sa fie ceea ce va depinde de mine
sprijin orice demers referitor la
bunastarea cetatenilor comunei.
Acesta meu este declarat pe care o
sustin si o pun.

JATA 29.04.2022

SEMNET
ISTROSE COSREA
JATA

1896/31.03.2022

Consiliul Local Mihail Kogalniceanu
Consilier Local **Craciun Stelică**
Apartenență politică Partidul Național Liberal
Mandat: 2020-2024

Raport de activitate

Pentru anul 2021

În conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din O.U.G nr.57/2019 și Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Mihail Kogalniceanu, îmi prezint raportul de activitate pentru anul 2021 în calitate de consilier local din partea Partidului Național Liberal.

În calitate de consilier local, activitatea desfășurată a fost una transparentă, prin participarea la ședințele Consiliului Local Mihail Kogalniceanu, unde am dezbătut și aprobat toate proiectele de hotărâre pe care le-am considerat strict în folosul comunității.

În ședințele de consiliu local de câte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de hotărâre sau alte probleme discutate, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Activitatea comisiei din care fac parte s-a concretizat în avizarea proiectelor care au vizat dezvoltarea comunei. Proiectele de hotărâre au fost analizate în conformitate cu documentele care au stat la baza fundamentării lor. Avizele comisiei au fost date cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

În perioada de referință, activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii s-a desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare proprie perioadei de pandemie.

Împreună cu ceilalți consilieri, am susținut necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la principalele obiective urmărite de administrația publică locală.

În calitate de consilier local, am acționat în spiritul legii cu bună credință și corectitudine, iar activitatea mea se bazează pe apărarea intereselor cetățenilor cât și a dezvoltării comunității.

Consilier local,

Craciun Stelică



1876/31.03.2022

România
Județul Ialomița
Consiliul Local al comunei Mihail Kogălniceanu
Nr. din

Raport de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2021 al consilierului local Cioară Marian

Subsemnatul, Cioară Marian, în calitate de consilier al Consiliului local al comunei Mihail Kogălniceanu, investit în această funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea Partidul Alianța Liberalilor și Democraților, urmează să vă prezint raportul meu de activitatea din anul 2021.

În urma validării mandatului de consilier local, fac parte din doua comisii de specialitate din cadrul Consiliul local al comunei Mihail Kogălniceanu:

- 1. Comisia de Urbanism al comunei Mihail Kogălniceanu, Ialomița**
- 2. Reprezint Consiliul Local în Consiliul de Administrație al Școlii din localitate**

În perioada ianuarie – decembrie 2021, am efectuat următoarele activități ce țin de responsabilitatea mea de consilier ales în serviciul colectivității locale:

- În cursul anului 2021, am fost prezent la toate ședințele de consiliu, atât în comisii, cât și cele din plen.
- Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, în cadrul cărora au fost dezbătute pe lângă proiectele de hotărâri, informări, și alte rapoarte înaintate acestora, luând parte de fiecare dată la problematica tratată.
- În cadrul comisiilor de specialitate, alături de ceilalți membri ai comisiei, am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâri depuse spre analizare și avizare. Avizarea favorabilă sau nu, a proiectelor de hotărâri, a avut loc cu votul majorității consilierilor, membrii ai comisiei aflați în funcție.
- La toate ședințele la care am participat, atât cele ordinare, cât și a ședințelor din comisiile de specialitate, am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei. Am încercat să aflu nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor și am încercat să le aduc la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor, acolo unde este cazul.
- Ca reprezentant al Consiliului Local Mihail Kogălniceanu în Consiliul de Administrație al Școlii din localitate, am participat la toate ședințele, unde s-au luat hotărâri legate de inventariere și investiții.
- În calitate de consilier local, dar și ca cetățean al comunei Mihail Kogălniceanu, ocazional am avut discuții despre activitatea Consiliului local, proiectele dezbătute, legislația în vigoare s.a. Activitatea mea în relație cu Primăria locală, a fost una de înțelegere, cooperare și dezvoltare.

Mihail Kogălniceanu, Ialomița

Semnatura

31.03.2022



1895/31.03.2022

Consiliul Local Mihail Kogalniceanu
Consilier Local **Necula Gheorghe**
Apartenenta politica Partidul National Liberal
Mandat:2020-2024

Raport de activitate

Pentru anul 2021

In conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din O.U.G nr.57/2019si Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului Local Mihail Kogalniceanu, imi prezint raportul de activitate pentru anul 2021 in calitate de consilier local din partea Partidului National Liberal.

In calitate de consilier local, activitatea desfasurata a fost una transparenta, prin participarea la sedintele Consiliului Local Mihail Kogalniceanu, unde am dezbatut si aprobat toate proiectele de hotare pe care le-am considerat strict in folosul comunitatii.

In sedintele de consiliu local de cate ori am avut un punct de vedere in legatura cu proiectele de hotarare sau alte problem discutate, am luat cuvantul si mi-am sustinut opiniile.

Activitatea comisiei din care fac parte s-a concretizat in avizarea proiectelor care au vizat dezvoltarea comunei. Proiectele de hotarare au fost analizate in conformitate cu documentele care au stat la baza fundamentarii lor. Avizele comisiei au fost date cu respectarea prevederilor legale in vigoare.

In perioada de referinta, activitatea referitoare la intalnirile cu cetatenii s-a desfasurat in conformitate cu legislatia in vigoare proprie perioadei de pandemie.

Impreuna cu ceilalti consilieri, am sustinut necesitatea consultarii temeinice a cetatenilor cu privire la principalele obiective urmarite de administratia publica locala.

In calitate de consilier local, am actionat in spiritual legii, cu buna credinta si corectitudine, iar activitatea mea se bazeaza pe apararea intereselor cetatenilor cat si a dezvoltarii comunitatii.

Consilier local,

